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Το Γραφείο Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της 
Εκκλησίας Κύπρου συμμετείχε στην Έκθεση 
«Travel Expo Cyprus 2025»
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η φετινή αναβαθμισμένη Έκθεση 
«Travel Expo Cyprus 2025», που πραγματοποιήθηκε από τις 25 
μέχρι τις 27 Απριλίου στον εκθεσιακό χώρο της Αρχής 
Κρατικών Εκθέσεων Κύπρου στη Λευκωσία. Την Έκθεση 
συνδιοργάνωσαν ο Σύνδεσμος Ταξιδιωτικών και Τουριστικών 
Πρακτόρων Κύπρου (ACTTA) και ο Όμιλος Εταιρειών Display 
Art Plc.
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Η επίσημη τελετή εγκαινίων της Έκθεσης έγινε την Παρασκευή, 25 Απριλίου, 
ώρα 17.00, στην οποία παρέστησαν ο Υφυπουργός Τουρισμού της Κύπρου κ. 
Κώστας Κουμής και ο Πρέσβης της Ελλάδας στην Κύπρο κ. Ιωάννης 
Παπαμελετίου. Την Εκκλησία της Κύπρου εκπροσώπησε ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Μεσαορίας κ. Γρηγόριος, Πρόεδρος του Γραφείου Προσκυνηματικών 
Περιηγήσεων.

Τελώντας τα εγκαίνια της Έκθεσης, ο Υφυπουργός Τουρισμού κ. Κώστας Κουμής 
ανέφερε μεταξύ άλλων ότι μέσω της προσωπικής επαφής με τους επαγγελματίες 
του τουριστικού τομέα, οι επισκέπτες δύνανται να διαμορφώσουν μια πιο 
ολοκληρωμένη εικόνα για τις επιλογές που τους προσφέρονται, να συγκρίνουν 
ποιοτικά χαρακτηριστικά και να οργανώσουν το ταξίδι τους με γνώμονα την 
αυθεντικότητα, την ποιότητα και την ασφάλεια.

Οι εκθέτες, ανάμεσά τους το Υφυπουργείο Τουρισμού, τουριστικοί οργανισμοί, 
αεροπορικές εταιρείες, οργανωτές κρουαζιέρας, ξενοδοχεία και τουριστικά 
θέρετρα, παρουσίασαν πρωτότυπες τουριστικές λύσεις και ενημέρωσαν το κοινό 
για τα νέα πακέτα διακοπών που ξεκινούν απο νωρίς την καλοκαιρινή σεζόν, 
ενισχύοντας την επικοινωνία μεταξύ των καταναλωτών και των παρόχων 
υπηρεσιών.

Στην Έκθεση συμμετείχαν και αντιπροσωπίες χωρών μεταξύ των οποίων η Ελλάδα 
και ο Ελληνικός Οργανισμός Τουρισμού, Περιφέρειες, Νησιά και Δήμοι της 
Ελλάδας, αλλά και η Πολωνία, η Σουηδία, η Φινλανδία, η Σλοβακία, η Ινδία.

Το Γραφείο Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας Κύπρου εκπροσωπήθηκε 
με μεγάλη επιτυχία στην Έκθεση, προβάλλοντας τη συνδέση του τουρισμού με τις 
προσκυνηματικές περιηγήσεις. Οι επισκέπτες ενημερώθηκαν για τις 
δραστηριότητες του Γραφείου και προμηθεύτηκαν έντυπα τόσο του Γραφείου όσο 
και άλλων εκκλησιαστικών Περιφερειών και Μονών. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον 
προκάλεσε στους επισκέπτες η τέχνη της αγιογραφίας από τον π. Δομέτιο και η 
παρουσία συντηρήτριας εικόνων κ. Αδαμαντίας Ρεμούνδου.

Το Γραφείο Προσκυνηματικών Περιηγήσεων εκφράζει τις θερμές ευχαριστίες του 
προς τον Πρόεδρο και τα Μέλη του Συνδέσμου Ταξιδιωτικών και Τουριστικών 
Πρακτόρων Κύπρου για την πρόσκληση συμμετοχής του Γραφείου στην Έκθεση, 
καθώς και για την άρτια οργάνωσή της που πέτυχαν σε συνεργασία με την 
εταιρεία Display Art Plc.





  



  



  




